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CONHECIMENTOS GERAIS

Atencdo:  As questdes de nameros 1 a 8 baseiam-se no texto
apresentado abaixo.

Agua é gratis. A conta que pagamos € SO para
remunerar os servicos da companhia de dgua - o tratamento
contra impurezas, o gasto com a construcdo das tubulagfes.
Mas, até 2015, isso vai acabar. A agua deixara de ser essa
dadiva divina, a qual todos tém acesso, para se transformar em
uma mercadoria valiosa. Em breve, teremos de pagar pelo que
bebemos, é o que afirma o Diretor da Agéncia Nacional de
Aguas.

Ja se pode ter uma idéia do que nos reserva o futuro,
olhando para regides onde a escassez de agua é um problema
mais sério do que aqui no Brasil. Os paises arabes compram
agua para consumo domeéstico da Escandinavia e pagam caro
por isso: 150 doélares o barril —cinco vezes mais que o preco do
petréleo. “Nada impede que, desde que se encontre uma forma
barata de transporte, o Brasil, que € rico em recursos hidricos,
venha a exportar agua da bacia do Tocantins para aquela
regido”, é o que pensa o especialista.

Mas, mesmo com toda essa riqueza hidrica, teremos de
mudar nossa atitude perdularia se ndo quisermos virar a Arabia.
Nos ultimos 500 anos, desperdicamos loucamente e poluimos
tudo o que pudemos. Até 2015, precisaremos diminuir muito o
desperdicio para evitar a escassez, principalmente em grandes
cidades como Sdo Paulo. Também n&o poderemos mais
prescindir de rios importantes e seremos obrigados a tratar sua
agua para podermos utiliza-la. Na opinido do especialista, se 0s
grandes poluidores forem pressionados financeiramente —com
a cobranca de multas -, rios mortos como o Pinheiros, em Séo
Paulo, e o Paraiba do Sul, no Rio de Janeiro, estardo
recuperados em 2015. J& o Tieté, na melhor das hipoteses, s6
em 2030.

(Adaptado de Superinteressante, Especial de aniversario 14 anos,
setembro 2001, p.70)

1. O texto deixa claro que

(A) estd em estudo o transporte de agua de varias
regides do pais para evitar a escassez em locais de
menor quantidade de rios.

(B) havera inevitavel reducdo de agua até 2015, em
todo o planeta, mesmo em paises com extensa rede
fluvial, como o Brasil.

(C) a poluicéo de rios é um fator irreversivel em vista do
enorme consumo de agua, especialmente nas
grandes cidades.

(D) a &gua podera tornar-se um dos mais preciosos
recursos naturais, mais valorizada até mesmo que o
petréleo.

(E) o Brasil, apesar de possuir rios extensos e
importantes, logo passard a importar agua para
consumo da populacao.

A idéia principal do texto esta expressa
(A) na alteragdo prevista quanto ao pagamento do con-
sumo de agua, nos proximos anos.

(B) na necessidade de despoluir rapidamente rios impor-
tantes do pais.

(C) na possibilidade de o pais passar a receber divisas
com a exportagdo de agua.

(D) nos inimeros investimentos necessarios ao trata-
mento de alguns rios poluidos no pais.

(E) na crbnica escassez de agua em algumas regides
do Brasil e do mundo.

Mas, até 2015, isso vai acabar. (inicio do texto)
O pronome grifado na frase acima refere-se, no contexto,

(A) & poluicdo de vérios e importantes rios do pais.

(B) ao pagamento dos servicos prestados pelas com-
panhias de agua.

(C) a gratuidade atual do consumo de agua.
(D) a necessidade de controlar o consumo de agua.

(E) & importante valorizagdo da agua, como bem de
consumo.

. teremos de mudar nossa atitude perdularia se nao
quisermos virar a Arabia. (inicio do 32 paragrafo)

A expressdo grifada acima remete, considerando-se o
contexto, ao que é dito sobre

(A) tratamento de agua.

(B) riqueza hidrica.

(C) dadiva divina.

(D) consumo doméstico.
(E) desperdicio de agua.

Ja o Tieté, na melhor das hipéteses, s6 em 2030.

O comentario acima, na Ultima frase do texto, tem o
sentido de

(A) temporalidade.
(B) ressalva.

(C) causa.

(D) condigéo.

(E) finalidade.

“Nada impede que, desde que se encontre uma forma
barata de transporte, o Brasil, que é rico em recursos
hidricos, venha a exportar dgua da bacia do Tocantins
para aquela regido.” (22 paragrafo)

O emprego das aspas indica que o trecho acima constitui
uma

(A) reproducdo exata da opinido de um especialista no
assunto.

(B) especificagdo do assunto mais importante do texto.

(C) enumeragao de dados referentes ao assunto tratado.

(D) repeticdo intencional para realgcar a afirmativa
anterior.

(E) informacdo desnecessaria, inteiramente fora do
contexto.

UNITO105-CG*



MODELO - Prova Cargo MTT, Tipo 002

7. ... desde que se encontre uma forma barata de 9. De acordo com o texto,
transporte... (22 paragrafo)
(A) evitar a pressdo no trabalho, atualmente, é tarefa
A frase cujo verbo grifado esta flexionado no mesmo que ndo tem possibilidade de sucesso, por ser
tempo e modo em que se encontra o também grifado impraticavel em empresas com alta tecnologia.
acima e: (B) investir em qualidade de vida dos funcionarios e de
) seus familiares €, para as empresas, garantia de
(A) ... e seremos obrigados ... trabalho mais eficiente.
(B) ...aqual todos tém acesso ... - . S
=" . . C) alterar os habitos de vida dos funcionarios é impor-
C) ...venha a exportar agua da bacia do Tocantins ... ( - ;
ED§ Fensages ec?alista tante para que todas as possibilidades oferecidas
- Que pensa P pela tecnologia sejam utilizadas nas empresas.
(E) ...tudo o que pudemos ... R i !
(D) procurar funcionarios sadios e equilibrados nem
; ] ] sempre é tarefa facil para empresas de informati-
8. Os paises arabes compram agua para CcONsumo zacéo ou de avangado conhecimento tecnolégico.
domestico da Escandinavia.... (22 paragrafo) (E) criar programas com objetivo de melhorar a vida de
. . trabalhadores dificilmente resulta em vantagens para
O.verbo que exige 0 mesmo tipo de complemento que o as empresas, devido ao aumento de gastos.
grifado acima esta na frase:
(A) ... rios mortos estardo recuperados em 2015 ... 10.  Conclui-se corretamente do texto que
(B) .. para se transformar em uma mercadoria (A) a existéncia de programas voltados para o bem-
valiosa ... estar de funcionarios em diversas empresas nao
(C) ... onde a escassez de agua é um problema mais cumpre seu papel principal, que é reduzir o tempo
Sério ... de trabalho.
(D) ... diminuir muito o desperdicio ... (B) alguma_s empresas, apesar do§ esforcos em melho-
rar a vida dos funcionarios, ndo conseguiram bons
(E) ... prescindir de rios importantes ... resultados, devido ao aumento da competitividade
entre elas.
Atencdo: As questdes de nimeros 9 a 12 baseiam-se no (C) o desenvolvimento tecnolégico reduziu o tempo des-
texto apresentado abaixo. tlngdo ao t_r_abalho, oferecendp gopdlgoes de vida
mais tranqlila tanto a funciondrios quanto aos
A wério d " o ) familiares.
o contrario do que muita gente imaginava, as novas o
q g 9 (D) as condi¢Bes ideais de trabalho atualmente, com a
tecnologias e a informatizacdo dos processos ndo diminuiram o informatizacédo, tornaram desnecessdaria uma preo-
tempo de trabalho das pessoas, mas, sim, conduziram todos a cupagéo maior com a vida pessoal dos funcionarios.
. . . . N (E) a preocupacdo com as condigBes atuais de trabalho
uma economia mais competitiva, que obriga os profissionais a esta se tornando mais necessaria e presente em
trabalhar mais e render mais. O resultado disso? Cansaco, empresas que buscam oferecer qualidade de vida
. . ~ aos funcionarios.
pouco tempo para a familia ou para diversao, estresse e todas
as conseqiiéncias decorrentes dele, como falta de &nimo, 11. ... tornando quem os adota referéncia no mercado. (32
irritagdo, depresséo, dores nas costas ... paragrafo)
Para aliviar tanta pressdo, muitas organizagdes tém O pronome grifado na frase acima substitui corretamente,
investido em atividades que ajudam a melhorar a qualidade de considerando-se o contexto,
vida dos profissionais. De campanhas contra o tabagismo a (A) objetivos dirigidos ao mercado
dicas de alimentagdo saudavel, passando pelo combate a (B) exemplos de a¢des isoladas.
~ N . . (C) investimentos em qualidade de vida.
pressdo alta e a obesidade, as pessoas aprendem a se cuidar e (D) programas permanentes e integrados
a se sentir melhor no trabalho e fora dele. (E) profissionais com vida mais saudavel.
Se essas agles isoladas por uma vida mais saudavel ]
12. A concordancia esté correta na frase:

ndo sdo nenhuma novidade nas empresas, a criacdo de
programas de qualidade de vida permanentes e integrados
ainda é exce¢do no mundo corporativo, tornando quem os adota
referéncia no mercado. Os projetos estimulam atividades per-
manentes de gindstica laboral, orientagdo nutricional, terapias
alternativas e outras acdes para promover a melhoria e a
valorizacdo da saude fisica e mental dos funcionarios e,
consequientemente, de seus familiares. O objetivo é promover o
equilibrio entre a vida profissional e a pessoal, pois assim os
trabalhadores produzem mais e tém a cabeca aberta para criar.

(Adaptado de Folha de S. Paulo, Informe publicitario, 22 de maio de
2005, p.6)

(A) Além de ter sido feito investimentos em tecnologia, é
importante para as empresas melhorar as condi¢des
de trabalho.

(B) A organizagdo de muitas empresas levaram a
criacdo de programas, que se destina a promover
vida mais saudavel para os trabalhadores.

(C) Os programas de qualidade de vida destinam-se a
dar aos trabalhadores condicdes que Ihes
possibilitem maior produtividade.

(D) A maior preocupacdo de autoridades responsaveis
consistem em melhorar as condi¢cdes dos ambientes
de trabalho, por vérias razoes.

(E) Medidas para criar um bom ambiente de trabalho é
sempre necessario, com o objetivo de chegar a mais
eficiéncia.
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13. Ha palavras escritas de modo INCORRETO na frase: 16. O estado de Tocantins foi criado no ano de ...... , & partir da
diviséo do estado de ...... .
(A) Investimentos macissos em tecnologia no campo
permitiram o avango do agronegdécio, com elevadas Completam corretamente as lacunas da frase acima:
tachas de produtividade e o fluxo de exportacdes.
(A) 1990 - Maranhdo.
B) O acesso irrestrito e dempcratlco aos beneﬁmos da (B) 1989 - Mato Grosso.
tecnologia, em qualquer area do conhecimento hu-
mano, deve ser possibilitado a toda a populagéo. (C) 1988 - Goiés.
3 . (D) 1985 - Para.
(C) O lazer é essencial para que as pessoas se recupe- o
rem do desgaste oriundo das responsabilidades e da (E) 1972 - Piaui.
pressao no trabalho diario.
(D) As exigéncias do atual mercado de trabalho imp&em 17. Em 2004 o Produto Interno Bruto (PIB) brasileiro teve um
aos profissionais certas habilidades pessoais, além crescimento de 5,2% em relagéo a 2003. O PIB indica
de capacitacédo constante.
(A) o aumento do consumo urbano de energia nas ati-
(E) A expanséo da agricultura no cerrado é considerada vidades industriais e comerciais.
uma ameaca a preservacao da floresta amazonica,
um dos desafios enfrentados por ambientalistas. (B) o conjunto das riquezas geradas por todas as
atividades econdmicas do pais durante um ano.

14.  E necessario evitar a derrubada de arvores. (C) a variacdo da taxa de desemprego na indUstria, no
A derrubada de arvores implica a emissdo de gases na comércio e no setor de servicos durante o0 més.
atmosfera.

Os gases emitidos provocam o efeito estufa e aquecem o (D) o crescimento do setor agricola e da safra de graos
planeta. num periodo de cinco anos.
As frases acima organizam-se em um (dnico periodo com (E) a distribuicdo anual da renda nacional pela popu-
6gica, clareza e correcao em: lagdo economicamente ativa.
(A) Como a derrubada de arvores resulta na emissao de
gases na atmosfera, onde vdo provocar o efeito 18. Destacam-se como importantes atividades econdmicas do
estufa e o aquecimento do planeta, € necessario estado de Tocantins:
evitar esse fato.
. (A) extragdo de carvdo mineral e fabricacdo de auto-
(B) E necessario evitar a derrubada de arvores, tendo pecas.
em vista que esse fato implica a emissdo, na
atmosfera, de gases que provocam o efeito estufa e (B) refinagdo de petrdleo e industria alimenticia.
aquecem o planeta.
(C) industria eletroeletronica e exploragdo de minerais.
(C) Tendo em vista que a derrubada de arvores implica
a emissdo de gases na atmosfera, que provocam o (D) turismo de negécios e produgéo automobilistica.
efeito estufa e aquecem o planeta, sendo necessério
evitar a derrubada de arvores. (E) producéo agricola e criagéo de gado.
(D) E necessério evitar a derrubada de arvores porque
essa derrubada é a emiss@o de gases na atmosfera 19. O relatério anual de desenvolvimento social divulgado pela
que provoca o efeito estufa e aquecem o planeta. Organizacdo das Nagfes Unidas no Ultimo més de se-
tembro mostra que o Brasil ocupa a 722 posigdo mundial
(E) Se com a derrubada de arvores e a emissdo na no indice de Desenvolvimento Humano (IDH). Para cal-
atmosfera de gases que é o que provoca o efeito cular esse indice séo utilizadas trés variaveis basicas que
estufa aquecendo o planeta, é necessario evitar a fazem parte do nosso dia-a-dia.
derrubada de arvores.
Considere os itens abaixo:

15. O d?selflo maior ... t_odos 0s ambientalistas € convencer | . expectativa de vida.
0s 0Orgéos responsaveis ...... controlar o cultivo de soja, .
que vem sendo considerado fator contrario ...... diminui- I'l. renda per capllta.
cdo do desmatamento na Amazonia. I'I'l. taxa de mortalidade.

I V. porcentagem de exportagdes.
As lacunas da frase acima estdo corretamente V. educagao.
preenchidas por
As trés variaveis basicas que compdem o IDH sé&o
A a - a - a APENAS as que constam em
B a - a - a A I11,1VeV.
© a - a - a B) I,IlelV.
© 1,1l eV
@G a - a - a D) I,I1lelV.
) a - a - a (BE) Il,111 eV.
4 UNITO105-CG*



MODELO - Prova Cargo MIT, Tipo 002

20. Destacam-se como principais produtos agricolas do es- 25. Principal item de exportagdo da agricultura brasileira, que
tado de Tocantins desde 1997 responde por metade de nossa safra anual, é
. . (A) o arroz.
(A) trigo, cel_:)ola e Iaranja. (B) a cana-de-aclcar.
(B) arroz, milho e soja. (C) o café.
(C) café, banana e cana-de-aglcar. (D) a soja.
(D) milho, batata e mandioca. (E) o milho.
(E) algodao, amendoim e feijao.
26. Tem aumentando ultimamente no Brasil a quantidade de
21. Considere: cooperativas, associagdes, fundagfes e organiza¢des nao
governamentais (ONGs), que fazem trabalho voluntéario
| . Embarcar um contéiner no porto do Rio de Janeiro em comunidades carentes, sem fins lucrativos. Essas
custa duas vezes mais do que embarca-lo em entidades todas formam o chamado
Buenos Aires ou Montevidéu. (A) Terceiro Setor.
(B) Governo Paralelo.
Il . Transportar uma tonelada de soja de Mato Grosso (C) Mercado Consumidor.
até o porto mais proximo sai quatro vezes o custo (D) Economia Informal.
do transporte da mesma carga pelo interior dos (E) Setor Secundéario.
Estados Unidos.
0 q letroni duzi 27. Em 2 de margo de 2005 foi aprovada na Camara dos
- Para uma empresa do setor eletronico produzir um Deputados a Lei de Biosseguranca. Ela estabelece dire-
televisor no Brasil sai mais caro do que produzi-lo trizes relacionadas
no Japao.
(A) ao combate da erosdo dos solos e a producédo de
Os itens acima sdo exemplos de um conjunto de inefi- adubos quimicos.
ciéncias e dlgtorgcles provoqadas pelo nosso sistema de (B) & produgdo de vacinas contra o virus HIV e o da
impostos, legislacao trabalhista, burocracia governamen- gripe do frango.
tal, encargos sociais e deficiente sistema de educacéo.
Esse conjunto de fatores tem sido chamado, no setor (C) a preservagédo das espécies animais e vegetais em
empresarial, de extingdo.
i inf | (D) ao controle do desmatamento e reflorestamento da
(A) eponomlg in orma. Amazdnia.
(B) ciranda financeira.
(C) divida social. (E) a pesquisa e utlizagdo das células-tronco e dos
(D) superavit primario. transgenicos.
(E) custo Brasil.
28. O voto no Brasil é obrigatério para
22. O processo que consiste em transformar produtos descar- (A) quem tem entre 16 e 18 anos.
tados em matéria-prima para fabricacdo de novos produ- (B) quem tem mais de 70 anos.
tos industrializados é chamado de (C) o0s maiores de 18 anos.
(D) os analfabetos.
(A) reciclagem. (E) os menores de 16 anos.
(B) refinagéo.
©) rel_Jtlllzagao. 29. Dentre outras proibicdes, o servidor NAO podera
(D) usinagem. .
(E) recuperago. (A) recusar emprego de estado estrangeiro.
(B) representar contra ilegalidade, omissdo ou abuso de
23. No ultimo dia 23 de outubro solicitou-se que os cidadaos poder.
brasileiros se pronunciassem a respeito da Proibi¢céo da (C) descumprir qualquer ordem superior.
Comercializacdo de Armas de Fogo e Municdo no pais. . . )
Esse tipo de consulta aos cidad&os recebe o nome de (D) promover manifestacdes de apreco no recinto da
reparticao.
(A) voto distrital. (E) guardar sigilo sobre assunto da reparticéo, salvo se
(B) referendo. houver clamor publico.
(C) eleicao indireta.
(D) rece,ns.eam?mo. 30. E certo que as férias do servidor
(E) sufragio universal.
(A) ndo poderdo ser interrompidas, salvo no caso de
. servico fora do pais.
24. O processo de transformacdo de recursos monetarios

obtidos com narcotréfico, corrupgdo, seqiiestro e terroris-
mo em ativos financeiros aparentemente legais chama-se

(A) lavagem de dinheiro.
(B) superavit comercial.
(C) risco Brasil.

(D) mercado paralelo.
(E) céambio negro.

(B) poderdo ser sempre interrompidas a juizo da auto-
ridade.

(C) poderdo ser interrompidas por convocacao para o
jari.
(D) né&o poderao ser interrompidas.

(E) somente poderdo ser
anuéncia.

interrompidas com sua
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35. Odisco rigido (HD) é o dispositivo de hardware
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
31. Num DED. um fluxo dados pode ligar (A) no qual podem ser gravados os arquivos do sistema
: ’ P 9 operacional, os arquivos decorrentes dos aplicativos
- . instalados no computador e os documentos produ-
(A) um depésito de dados a uma entidade externa. zidos pelo Office.
(B) uma funcéo a um depdsito de dados, mas ndo uma
funcéo a outra funcao. (B) no qual residem os arquivos do sistema operacional
] e todo o espaco de trabalho das memorias principal
© umaNfungéo auma entidade externa, mas ndo uma e cache L1.
funcé@o a um depdsito de dados.
(D) uma funcgéo a um depdsito de dados e uma entidade (C) que contém apenas os arquivos do sistema ope-
externa a uma funcao. racional.
(E) uma entidade externa a uma fungdo, mas nao uma .
funcdo a outra funcao (D) que contém apenas os documentos resultantes da
' execucao dos softwares instalados no computador.
32. Em Modelagem de Dados, (E) onde residem os arquivos do sistema operacional e
- . - todo o espaco de trabalho das memdrias principal e
(A) os modelos Légicos Baseados em Registros sao cache L2.
usados tanto para especificar a estrutura fisica do
banco de dados quanto para implementar uma
descrigéo no seu nivel mais baixo. 36. Um dos principais conceitos em Orientagéo a Objetos é o
(B) 0 modelo relacional usa um conjunto de tabelas para de classe, a qual é constituida por | , que representam
representar tanto os dados como a relacdo entre
eles; cada tabela possui multiplas colunas e cada os dados e 11 Le representam os métodos aue podem
uma possui um Unico nome. | TTUEEETE e -4 P quep
(C) o modelo Entidade-Relacionamento pertence a cate- ser executados. Outro conceito fundamental é o de N ,
goria Modelos Logicos Baseado em Registros. | e
. . . ue pode ser compreendido como a propriedade que uma
(D) os objetos que contém os mesmos tipos de valores e quep P prop q
0s mesmos métodos sdo agrupados em instancias. -
classe tem em legar seus elementos constituintes a uma
(E) no modelo Hierarquico, os registros estdo dispostos
em graficos arbitrarios e ndo organizados em sub-classe sua.
arvores como em outros modelos.
) Preenchem correta e respectivamente as lacunas | , | | e
33. Em um banco de dados relacional, .
I'I'l acima:
(A) hé vérias tabelas para cada conjunto de entidades e
para cada conjunto de relacionamentos.
(B) os relacionamentos entre tabelas podem ser esta- | I Y
belecidos de um para um, um para varios, mas
nunca varios para varios. A vetores construtores amarracao
(C) as tabelas, desde que possuam ndmeros diferentes B | atributos operagGes heranca
de colunas, podem receber nomes idénticos. C propriedades | funcdes encapsulamento
(D) as chaves primarias podem ser multivaloradas, mas D | variaveis operadores polimorfismo
ndo podem ser formadas por mais de um campo. E constantes variaveis encapsulagio
(E) os dados sdo organizados em registros (tuplas) e os
registros organizados em tabelas. L A
9 9 37. A Unica correspondéncia correta entre o elemento e o
nivel do modelo de Rede (padrdo OSI) no qual opera
34. Os dois principais tipos de integridade a serem mantidos ocorre em:

num banco de dados relacional adequadamente projetado
séo

(A) Integridade Existencial e Integridade de Relacio-
namento.

(B) Integridade Existencial e Integridade Permanente.
(C) Integridade de Entidade e Integridade Referencial.

(D) Integridade de Entidade e Integridade de Relaciona-
mento.

(E) Integridade Permanente e Integridade Referencial.

(A) Cabeamento - nivel de aplicagdo

(B) Hubs - nivel de rede

(C) Cabeamento - nivel de enlace

(D) Switches - nivel de enlace

(E) Enderecamento — nivel fisico
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38. O endereco TCP/IP 185.193.224.227 é , pertencente
a classe II Ja o enderego 20.20.20.20 é L e
pertence a classe IV
Preenchem correta e respectivamente as lacunas | , | |,
Il el Vacima:

| Il 111 IV
A valido B valido A
B valido A valido B
C invalido A valido B
D valido B invalido A
E invalido A invalido B
39. Considere:

| . Servico que converte o enderego:
http://www.siteexemplo.com.br
no enderego: 160.10.20.37

Il . Servidor que permite que mdaltiplas estagbes com
enderegos invélidos acessem a Internet com
endere¢o vdlido, realizando também a funcdo de
cache de armazenamento de paginas ja acessadas
por outros usuarios.

E correto afirmar que | e | | s&o, respectivamente,

(A) SMTP e SNMP.

(B) HTTP e DNS.

(C) DNS e Proxy.

(D) FTP e NAT.

(E) TFTP e NAT.

40.

Certo aluno de um curso de informatica fez um estudo
comparativo entre 0s sistemas operacionais Windows e
Linux. Chegou as seguintes conclusdes:

| . O Linux, assim como o Windows, normalmente
necessita de aquisicdo de licencas para sua
instalacéo e funcionamento.

I'l. O comando “mv a b”, digitado no Linux, efetua a
criacdo de um link de um arquivo para outro.

II'l. O comando “mv a b”, quando digitado no Windows,
gera uma resposta de erro.

I'V. O comando ‘list myfile.txt”, quando digitado no
Linux, mostra o contetdo do arquivo.

A quantidade de conclusdes corretas do aluno € igual a

A 0
B 1
© 2
O 3
(E) 4
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